



Agenția pentru Protecția Mediului Cluj

DECIZIA
Nr. 5 din 27.06.2017

**privind emiterea Autorizației Integrate de Mediu
pentru ferma 8 Gligorești, comuna Luna, județul Cluj, titular: SC Transavia SA**

În urma parcurgerii etapelor procedurale conform Ord. 818/2003 privind aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, modificat și completat de Ord. nr. 1158/2005 și Ord. nr. 3970/2012 pentru aprobarea procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu, a informării adecvate a publicului, a concluziilor ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 27.06.2017, organizate la APM Cluj, în vederea definitivării proiectului autorizației integrate de mediu și luarea deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CLUJ

decide emiterea Autorizației Integrate de Mediu

pentru Ferma 8 Gligorești de creștere intensivă a păsărilor

cuprinzând:

- 13 hale destinate creșterii păsărilor cu capacitatea de 500.000 locuri/serie;
- instalații anexe: șoproane de depozitare (rumeguș și alte materiale), centrală termică, garaj și ateliere, bazin apă, casa pompă apă, filtre sanitare, cameră frig, clădire administrativă.

titular: SC Transavia SA cu sediul în localitatea Oiejdea, șos. Alba Iulia – Cluj-Napoca km. 11, județul Alba, nr. de înmatriculare J01/89/25.01.1994, Cod Unic de Înregistrare R5182310;

în vederea desfășurării activității de creștere intensivă a păsărilor încadrată conform Anexei 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale în categoria de activitate: 6.6. a) *Creșterea intensivă a păsărilor de curte și a porcilor, cu capacități de peste: a) 40.000 de locuri pentru păsări de curte;*

pe amplasamentul din localitatea Gligorești, comuna Luna, județul Cluj.

La baza luării deciziei a stat garantarea îndeplinirii condițiilor de protecție a aerului, apei și solului, inclusiv măsurile privind gestionarea deșeurilor, astfel încât să se atingă un nivel ridicat de protecție a mediului, considerat în întregul său, în acord cu cele mai bune tehnici disponibile din domeniul creșterii intensive a puilor, cu respectarea legislației în vigoare.

Autorizația integrată de mediu va fi emisă în termen de 30 de zile de la publicarea deciziei, în cazul în care nu vor fi formulate observații fundamentate din partea publicului interesat.

**DIRECTOR EXECUTIV
dr. ing. GRIGORE CRĂCIUN**

**ȘEF SERVICIU AAA,
ing. Anca CÎMPEAN**

**Întocmit,
consilier dr. Bianca MALSCHI FLORIAN**

